
Стъклото в дома – стил и комфорт 

Стъклото е естествен материал, който за съжаление често е подценяван от декораторите при планирането на интериора. 

Факт е обаче, че стъклото може да бъде използвано за много повече от това да покрива картини и снимки в рамки или да 

спира вятъра като и пропуска светлина през прозореца.  

Стъклото може да бъде оформено в най-различни форми, което го прав изключително универсален материал. Помислете 
колко много неща може да направите, използвайки стъклото във вашия 
интериор. 

  

  

  

  

  

Излезте от стандартните норми, не мислете че стъклото се използва само прозрачно и безцветно. Може да бъде прозрачно 

и при това оцветено в почти всеки цвят, който ви дойде на ум. Един такъв аксесоар във вашия дом може да оцвети цялата 

стая в различна светлина или само кътче от нея, придавайки приказан вид на помещението. Оцветени изкусно, стъклата 

засияват когато слънцето ги озари, пренасят романтичния залез в стаята ви или създават впечатление за подводна стая. 

Стъклата на външните, вътрешните врати и прозорците могат да внесат феерия от цветове в помещенията на дома ви.  

Стъклените тухли са много подходящи за дома – осигуряват светлина в различни части на дома ви, като същевремено 

запазват определено ниво на уединеност в отделните стаи. Големи помещения се разделят на по-малки с различно 

предназначени чрез стъклени тухли без да намаляват светлината в помещението. Така се запазва светлия и просторен вид 

на помещението. На пазара този вид тухли се предлагат и в различни цветове, така че разгърнете въображението си и 

експериментирайте. 

Освен така описаните приложения в строителството, стъклото намира 

голямо приложение както в интериорния, така и в екстериорния дизайн. 

Големи късове стъкло с вмъкнати в тях цветни ленти или различни 

обекти са подходяща част от интериорния дизайн. Ако пък търсите нещо 

за градината, голям къс стъкло с неправилна форма е много подходящ  

аксесоар. Насочете лъч светлина към него и може да създадете своя 

собствена дъга. 

 


